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 الهيئة الفرعية للتنفيذ
 الرابع الاجتماع
 1212مايو/أيار  12-12 ،نيروبي
 *من جدول الأعمال المؤقت 6البند 

 والتثقيف والتوعية العامة الاتصال
 

 الاتصال والتثقيف والتوعية العامة
 مذكرة من الأمانة

 مقدمة -أولا
تحديث برنامج العمل بشأن الاتصال  ةالتنفيذي ة، إلى الأمين21/22طلب مؤتمر الأطراف، في مقرره  -2

على المستوى الوطني ودون  هاوالتثقيف والتوعية العامة لاتفاقية التنوع البيولوجي ووضع المزيد من الإرشادات لتنفيذ
الوطني والمحلي، لتنظر فيها الهيئة الفرعية في اجتماعها الرابع ومؤتمر الأطراف في اجتماعه السادس عشر. 

كرة استعراضا لمقررات مؤتمر الأطراف التي تحدد تنفيذ برنامج العمل المتعلق بالاتصال والتثقيف المذ هتضمن هذوت
القصور في العمل المنجز. وترد توصية بشأن الاتجاه المستقبلي للأنشطة أوجه نقاط القوة و لوالتوعية العامة؛ و 

 .رفق هذه الوثيقةمونتريال العالمي للتنوع البيولوجي في م-المتوافقة مع إطار كونمينغ

 معلومات أساسية عن برنامج العمل المتعلق بالاتصال والتثقيف والتوعية العامة -ثانيا
الأمانة  تضطلع بهايشتمل برنامج العمل بشأن الاتصال والتثقيف والتوعية العامة على الأنشطة التي  -1

 6/221الأخرى استجابة لتوجيهات مؤتمر الأطراف المنصوص عليها في مقرراته المعنية والأطراف والجهات الفاعلة 
ذ برنامج العمل، الذي ركز في المقام الأول على تطور تنفيوبمرور الوقت، . 22/11و 22/28و 2/21، 8/6و

 من أهداف أيشي للتنوع البيولوجي. 2الإجراءات التي تدعم الاتصال والتوعية العامة، بما في ذلك تنفيذ الهدف 

، اعتمد مؤتمر الأطراف قائمة مختصرة للأنشطة ذات الأولوية وخطة تنفيذ لبرنامج العمل 8/6وفي مقرره  -2
بشأن الاتصال والتثقيف والتوعية العامة. وكان المقصود من هذه الأنشطة ذات الأولوية أن تشكل أبعاد الاتصال 

 ة في المجالات المواضيعية والقضايا الشاملة.لاتفاقيبموجب اوالتثقيف والتوعية العامة لبرامج العمل الجارية 

مختصرة للأنشطة ذات الأولوية لتوفير إطار متماسك لتوجيه تنفيذ برنامج العمل القائمة ال صيغتوقد  -2
الصلة الذي تقوم به المنظمات  االمتعلق بالاتصال والتثقيف والتوعية العامة. وقد أخذ ذلك في الاعتبار العمل ذ

قوتها مع توفير إطار مركز لتنفيذ الأنشطة المحددة على  مواطنى البناء على نجاح هذه الجهود و الأخرى والحاجة إل
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على مواصلة  ةالتنفيذي ة، شجع مؤتمر الأطراف الأمين2/21المستويات الوطنية والإقليمية والدولية. وفي مقرره 
 2العمل. خطةمراعاة مل، مع استخدام هذا النهج ودعا الأطراف إلى مضاعفة جهودها لتنفيذ برنامج الع

إلى مواصلة وتحسين أنشطة الاتصال والتثقيف  ، الأطراف22/28ودعا مؤتمر الأطراف، في مقرره  -1
-1222أهداف الخطة الاستراتيجية للتنوع البيولوجي غايات و والتوعية العامة لتعزيز الوعي والتثقيف، باستخدام 

طار خطة العمل، و  1212،3 عقد الأمم المتحدة المقترح للتنوع البيولوجي، مع المشاركة الكاملة  وعند الاقتضاء،ا 
والفعالة لجميع أصحاب المصلحة، بما في ذلك الشعوب الأصلية والمجتمعات المحلية. ودُعيت الأطراف إلى إنشاء 

 الفرعفق الثاني، ، المر 8/6)المقرر  2وهيئات تنفيذ، على النحو المقترح في إطار النشاط ذي الأولوية  مراكز تنسيق
1.) 

نشطة بالتعاون مع الاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة ولجنة التعليم والاتصال التابعة له. الأاضطلعت الأمانة بو  -6
الوطنية ومنسقي الاستراتيجيات وخطط  لمراكز التنسيقمجموعة أدوات الاتصال والتثقيف والتوعية العامة  وأعدت

ن في و لاتفاقية والمشاركالتابعة ل مراكز التنسيقلتستخدمها  4(CEPAموعة أدوات العمل الوطنية للتنوع البيولوجي )مج
التي تضم اللجنة  5تحديث الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي. وتهدف مبادرة الطبيعة للجميع،

العالمية للمناطق المحمية كشريك، إلى ربط الناس بالتنوع البيولوجي لصالح تيسير التعلم التجريبي وتغيير السلوك. 
العمل المعزز بشأن ربط الناس بالطبيعة كاستراتيجية رئيسية لتحقيق أهداف أيشي  تدعم ةمهاا ثو أنتجت المبادرة بحو 

 6للتنوع البيولوجي.

إلى حد كبير على ضمان ركزت  أنشطةوالأطراف  ةالتنفيذي ةالأمين أنجزت، 1212-1222لفترة خلال او  -7
على وعي بقيم التنوع البيولوجي  أن يكون الناسمن أهداف أيشي للتنوع البيولوجي، والذي يتمثل في  2تحقيق الهدف 

بما  ،على أقصى تقدير 1212بحلول عام  والخطوات التي يمكنهم اتخاذها للحفاظ عليه واستخدامه على نحو مستدام
في ذلك من خلال الجهود التي تناولت الاتصالات والتعليم والتوعية العامة. وقد استمر هذا التركيز طوال عقد الأمم 

جهودا كبيرة لتحسين التواصل عبر وسائل الإعلام التقليدية  ةالتنفيذي ةالأمين توكرس 7المتحدة للتنوع البيولوجي.
 اعية من أجل تسليط الضوء على قضايا التنوع البيولوجي بين المنظمات الدولية وبين وسائل الإعلام العالمية.والاجتم

والأطراف إلى تنفيذ إطار استراتيجية  ةالتنفيذي ة، الأمين22/11دعا مؤتمر الأطراف، في مقرره و  -8
يع المستويات، بما في ذلك استراتيجيات الاتصالات. وكان القصد من الإطار أن يكون بمثابة دليل للأنشطة على جم
براز الصورةالاتصالات الوطنية، من خلال تقديم توضيحات بشأن الأهداف والرسائل و  والجمهور المقترح، ومواصلة  ا 

 والتوعية العامة في سياق عقد الأمم المتحدة بشأن التنوع البيولوجي. ثقيفتعزيز الاتصالات والت

لخبراء لعمل  تنظيم حلقة، بما في ذلك ثقيفالاضطلاع بأنشطة لدعم الت ، تم1212-1222خلال الفترة و  -2
في باريس في عُقدت  ،، بالاشتراك مع منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة )اليونسكو(ثقيفالت بشأن
مؤتمر اليونسكو العالمي  خلالوالتعلم،  التثقيفبشأن تعميم التنوع البيولوجي في  7وحلقة العمل  8؛1228 /آذارمارس
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في بون،  1222أبريل/نيسان  1مارس/آذار إلى  22عقد في الفترة من انالذي و من أجل التنمية المستدامة،  ثقيفللت
 9.رئيسيا فيه الأمانة دورا أدتوالذي 

 نتائج برنامج العمل -ثالثا
والتوعية العامة على المستوى  تصالأعلاه نتائج قوية للا نوقشتالأنشطة الناشئة عن القرارات التي  حرزتأ -22

من أهداف أيشي للتنوع  2نجاحات مهمة على المستوى الوطني فيما يتعلق بتحقيق الهدف حققت العالمي و 
 كثر قياسا.الأ التثقيفالبيولوجي. ومع ذلك، كان التقدم المحرز في عنصر 

بلدا على مدى  26الاستقصائية التي أجراها على في الدراسة  اتحاد التجارة البيولوجية الأخلاقية قد وجدو  -22
من أهداف أيشي للتنوع  2الذي كان مؤشرا متفقا عليه للهدف و التنوع البيولوجي،  لمقياس هعاما من خلال مؤشر  22

ى ارتفع مستو و البيولوجي، نموا كبيرا في الوعي بالتنوع البيولوجي في معظم البلدان التي شملتها الدراسة الاستقصائية. 
في البرازيل وفرنسا وألمانيا  1212في المائة في عام  78إلى  1222في المائة في عام  67الوعي بشكل جماعي من 

البيانات أقوى. وفي  كانت والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية والولايات المتحدة الأمريكية، حيث
. وفي ألمانيا، ارتفع الوعي من 1222، ارتفع الوعي بشكل ملحوظ منذ عام ألمانيا، والمملكة المتحدة والولايات المتحدة

في  71إلى  28في المائة؛ وفي الولايات المتحدة من  87إلى  12في المائة؛ وفي المملكة المتحدة من  71إلى  12
 المائة.

عة لمجلة ذي وحدة البحوث الاقتصادية التابوجد الصندوق العالمي للحياة البرية، بالتعاون مع وقد  -21
على تويتر، زاد عدد فلحركة وسائل التواصل الاجتماعي.  استعراضه لدىعلى "الصحوة البيئية"  ، دليلاإيكونوميست

. ويمكن 1212و 1226في المائة بين عامي  61المنشورات المتعلقة بفقدان الطبيعة والتنوع البيولوجي بنسبة 
قدان التنوع البيولوجي والطبيعة بشكل خاص في الأسواق الناشئة: زيادة ملاحظة الزيادة في عدد التغريدات المتعلقة بف

في المائة في  226في المائة في أفريقيا جنوب الصحراء الكبرى، و 12في المائة في جميع أنحاء آسيا، و 28قدرها 
في عام  122,212، من في المائة 112زيادة مدهشة في الهند بلغت ( و 1222و 1226أمريكا اللاتينية )بين عامي 

. وزادت عمليات البحث عن المصطلحات المتعلقة بالتنوع البيولوجي وفقدان 1212مليون في عام  2,1إلى  1226
 .1212و 1226في المائة على مستوى العالم بين عامي  26الطبيعة، مقارنة بجميع عمليات البحث، بنسبة 

الخامسة من نشرة التوقعات العالمية للتنوع وقد عُرضت نتائج الجهود التي بذلتها الأطراف في الطبعة  -22
البيولوجي، التي أبلغت عن زيادة واضحة في العقد السابق في نسبة الأشخاص الذين سمعوا عن التنوع البيولوجي 

. ويبدو أن فهم التنوع البيولوجي يتزايد بسرعة أكبر بين الشباب. وأظهرت التوقعات المتعلق بها وفهموا المفهوم
في المائة( تحتوي  87لتنوع البيولوجي أن غالبية الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي )العالمية ل

التقدم المحرز نحو  قيمتمن أهداف أيشي للتنوع البيولوجي. ومن بين الأطراف التي  2على أهداف تتعلق بالهدف 
في  2في المائة( أو تجاوزها ) 22) لتحقيقهاحيح تحقيق أهدافها الوطنية، أفاد نصفها أنها تسير على الطريق الص

ن لم ، اأهدافهتحقيق تقدما نحو  تأحرز  افي المائة( أنه 26في النصف الآخر ) الأطرافمعظم  تالمائة(. وأفاد وا 
أي  عدم إحراز في المائة( عن 2عدد قليل من الأطراف ) وأبلغ. بالكامل بالمعدل الذي يسمح لهم بتحقيقها يكن ذلك

أيشي للتنوع  من أهداف 2 هدفال تكافئفي المائة(  21ثلث الأهداف الوطنية ) لم تكن سوىومع ذلك،  تقدم.
البيولوجي من حيث النطاق ومستوى الطموح. ويبدو أن معظم الأهداف تركز على زيادة الوعي بالتنوع البيولوجي، 

مثل في توعية الناس بالإجراءات التي يمكنهم ولكن كان هناك عدد أقل من الأهداف الوطنية التي تناولت التحدي المت
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، كان لدى أقل من الربع أجرت تقييما للتقدم المحرزاتخاذها للحفاظ على التنوع البيولوجي. ومن بين الأطراف التي 
 من أهداف أيشي للتنوع البيولوجي وكانت في طريقها لتحقيقها. 2وطنية مماثلة للهدف  افي المائة( أهداف 12)منها 

الذي قامت به الأمانة العامة بالشراكة مع اليونسكو تأثير على المواد والمناهج الدراسية  التثقيفيوكان للعمل  -22
من أجل التنمية المستدامة. وتضمنت هذه المخرجات مجموعة  التثقيفالتي وضعتها اليونسكو وشركاؤها في سياق 

الشبكة العالمية لكراسي و شبكة المدارس المنتسبة لليونسكو  المستخدمة في 10أدوات التعلم المتعلقة بالتنوع البيولوجي
وغير  النظاميبيانات قياس الجهود المبذولة لتعميم التنوع البيولوجي في التعليم  فأن. ومع ذلك، اليونسكو الجامعية

الشراكة مع . وعلى نفس المنوال، ساهم العمل الذي تم تنفيذه بتبقى أقل من ذلك على المستويات الوطنية النظامي
منظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة في تطوير سلسلة تعليمية من شارات التحدي وأدلة الشباب التي تتناول، على 

تتضمن أدلة الشباب أدلة للتنوع البيولوجي والغابات و سبيل المثال، التنوع البيولوجي والتربة والملقحات والتغذية. 
 11والمحيطات.

إلى أن الأمينة التنفيذية عززت وجود أمانة الاتفاقية بشكل كبير على وسائل التواصل الإشارة ومن المهم  -21
فيما يتعلق سواء نتائج قوية،  مما أسفر عنعلى مستوى الاتصال والتوعية العامة،  الاجتماعي في السنوات الأخيرة،

حسابات وسائل التواصل  تشارانومدى  المشاركةتُظهر التقارير التفصيلية عن و  12.هتركاشأو موصول الجمهور ب
للمنصات  بالنسبةمشاركة لل  قوياحضورا متزايدا ومعدلا 1212إلى  1212للأعوام من لأمانة الخاصة باالاجتماعي 

 التي تديرها الأمانة.

 التحليل -رابعا
لتلك شهد برنامج العمل والأنشطة المتعلقة بالاتصال والتثقيف والتوعية العامة نجاحات وتحديات مماثلة  -26

وأهداف أيشي للتنوع البيولوجي، على النحو  1212-1222 للفترة التي شهدتها الخطة الاستراتيجية للتنوع البيولوجي
 المحدد في الطبعة الخامسة من التوقعات العالمية للتنوع البيولوجي. بخاصة:

 حشدتالعمل أو  خطةبعض الأطراف القائمة المختصرة للأنشطة ذات الأولوية أو أحكام لم تنفذ سوى  (أ)
 وتضاءلت أوجه التقدم في الحالات التيموارد كافية لتنفيذ الأنشطة. وحيثما بذلت جهود إيجابية، تحققت نتائج قوية. 

 ؛الأنشطة تنفذ فيهالم 

من التفاعل بين الوزارات المسؤولة عن  امزيدوالتوعية العامة بهدف تمكين  ثقيفللاتصالات والت يخطَّطلم  (ب)
جي وتلك التي تعالج القضايا المتعلقة بالقطاعات الأخرى، ولم يكن هناك قدر أكبر من المشاركة عبر التنوع البيولو 

التي تتناولها الاتفاقية  المسائلالمجتمع. وكما هو مبين في التوقعات العالمية للتنوع البيولوجي، فإن العديد من 
 يذ؛مترابطة وبالتالي تتطلب نهجا متكاملة وشاملة للتخطيط والتنف

والتوعية العامة بشكل كاف مشاركة المرأة والشعوب الأصلية  ثقيفالأنشطة المتعلقة بالاتصال والتلم تنُمِّ  (ج)
 والمجتمعات المحلية ومجموعة واسعة من أصحاب المصلحة؛
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https://unesdoc.unesco.org/ark:/48223/pf0000245981
https://sites.google.com/view/cbd-communications/communications-reports/social-media
https://sites.google.com/view/cbd-communications/communications-reports/social-media
https://sites.google.com/view/cbd-communications/communications-reports/social-media
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على الرغم من النوايا، لم يتم دمج الاتصالات والتعليم والتوعية العامة بشكل جيد في الاستراتيجيات وخطط  (د)
 ؛المعينةالأمثلة الوطنية في بعض العمل الوطنية للتنوع البيولوجي ونهج التخطيط، باستثناء 

ج حلقة عمل الخبراء ومؤتمر ، بما يتماشى مع نتائبالتثقيفلم تتم متابعة الإجراءات الرامية إلى النهوض  (ه)
من أجل التنمية المستدامة، بما يتجاوز الإجراءات التي اتخذتها اليونسكو وكانت الجهود  بالتثقيفاليونسكو المعني 

 المبذولة على المستوى الوطني متفاوتة بشكل واضح؛

لوطني في مجال على الرغم من الإجراءات المقترحة، كان هناك نقص في تنمية القدرات على المستوى ا (و)
، إلى جانب نقص الموارد المتاحة إلى نتائج أقل قوة قد أدى ذلكأنشطة الاتصال والتثقيف والتوعية العامة. و 

 .صغيرة النامية وأقل البلدان نمواللأطراف، ولا سيما الدول الجزرية ال

الاتصال ب المتعلقل جديدة للعمالتجاهات الانشطة و الأوينبغي معالجة أوجه القصور المذكورة أعلاه في  -27
 والتوعية العامة. ثقيفوالت

 للمضي قدماالطريق  -خامسا
بالاتصال  ةمن برنامج العمل المتعلق التي لا تزال ذات صلة ينبغي تشجيع الأطراف على تنفيذ تلك الأجزاء -28

طار استراتيجية  والتثقيف والتوعية العامة. ويشمل ذلك خطة العمل، والقائمة المختصرة للأنشطة ذات الأولوية، وا 
 يضطلعوالإجراءات الأخرى ذات الصلة. وينبغي أن  22/11الاتصالات الذي اعتمده مؤتمر الأطراف في المقرر 

 ستراتيجياتها الوطنية للاتصال والتثقيف والتوعية العامة.الشامل لا التنقيحكجزء من  بهذا التنفيذ الأطراف

والتوعية العامة بشكل كامل في تنفيذ إطار  ثقيفالاتصال والتب المتعلقدمج العمل  تعينوعلاوة على ذلك، ي -22
ف الواردة الأهداالغايات و مونتريال العالمي للتنوع البيولوجي، بما في ذلك في الجهود المبذولة لتحقيق جميع  -كونمينغ 

مع العناصر التالية من  ماشىذلك، ينبغي لأي برنامج عمل، على وجه الخصوص، أن يت وبالإضافة إلىفي الإطار. 
 :أن يعمل على تنفيذهاالإطار و 

 المتعلق بالاتصال والتثقيف والتوعية والاستيعاب، بما في ذلك كل فقرة من فقراته السبع؛ الفرع كاف (أ)

 ؛النظاميوغير  النظاميجيم المتعلق باعتبارات تنفيذ الإطار الذي يؤكد على أهمية التعليم  الفرع (ب)

الاتصالات والتثقيف والتوعية العامة باعتبارها جزءا لا يتجزأ  بموجبها تقُدَّم، التي 12و 26و 21الأهداف  (ج)
 دعو إلى تعزيز التوعية.وتمن أنماط الاستهلاك المتغيرة، 

وترد وسيلة مقترحة لدمج هذه العناصر الإضافية في وصف الإجراءات اللازمة لمواءمة برنامج العمل بشأن  -12
 نوع البيولوجي، الوارد في مرفق مشروعمونتريال العالمي للت -إطار كونمينغ الاتصال والتثقيف والتوعية العامة مع 

باعتماده في القسم السادس أدناه مباشرة.الذي أوصى مؤتمر الأطراف المقرر 
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 التوصية -سادسا
في ضوء التحليل المقدم أعلاه، قد ترغب الهيئة الفرعية للتنفيذ في النظر في التوصية بأن يعتمد مؤتمر  -12

 الأطراف، في اجتماعه السادس عشر، مقررا على غرار ما يلي:

 ،مؤتمر الأطرافإن 
، الذي طلب فيه مؤتمر الأطراف في اتفاقية 1211ديسمبر/كانون الأول  22المؤرخ  21/22إلى مقرره شير يإذ 

الاتصال والتثقيف والتوعية العامة بشأن اتفاقية التنوع ب المتعلقتحديث برنامج العمل  ةالتنفيذي ةالأمين إلىالتنوع البيولوجي 
عدادالبيولوجي  ودون الوطنية والمحلية، لتنظر فيها الهيئة الفرعية للتنفيذ في للتنفيذ على المستويات الوطنية  إضافية إرشادات وا 

 اجتماعها الرابع ومؤتمر الأطراف في اجتماعه السادس عشر،
ذ يدرك  مونتريال -والتوعية العامة بإطار كونمينغ والتثقيفبرنامج العمل المتعلق بالاتصال أهمية ربط تنقيحات وا 

والتوعية العامة للأهداف  والتثقيف)س(، وعناصر الاتصال  7كاف وجيم، الفقرة  فرعينالالعالمي للتنوع البيولوجي، ولا سيما 
 ،12و 26و 21

ذ يلاحظ  أن العديد من الأنشطة المرتبطة بالاتصال والتثقيف والتوعية العامة مبينة في استراتيجية الاتصالات لدعم وا 
 1مونتريال العالمي للتنوع البيولوجي، -تنفيذ إطار كونمينغ 
ذ يلاحظ  المؤرخ  2/21، و1226 /آذارمارس 22المؤرخ  8/6استمرار أهمية الأنشطة الناشئة عن مقرراته  أيضاوا 

 ،1211 /كانون الأولديسمبر 22المؤرخ  21/22، و1222 /تشرين الأولأكتوبر 12المؤرخ  22/28، و1228 /أيارمايو 22
ذ يدرك  بعمل كاف في مجال  يُضطلعل والتوعية العامة، لم أنه على الرغم من التقدم المحرز في مجال الاتصاوا 

ذ و لدعم التغييرات التحويلية اللازمة لتنفيذ الإطار،  التثقيف  بالحاجة إلى بناء القدرات في هذا المجال، يسلم أيضاا 
والأطراف والمنظمات وأصحاب المصلحة المعنيين على مواصلة تنفيذ الأنشطة  ةالتنفيذي ةالأمين شجعي -2

 ؛، حسب الاقتضاء21/22و 22/28و 2/21و 8/6الناشئة عن مقرراته 

بالإجراءات الرامية إلى مواءمة برنامج العمل بشأن الاتصال والتثقيف والتوعية العامة مع إطار يحيط علما  -1
 ع البيولوجي الوارد في المرفق بهذا المقرر؛مونتريال العالمي للتنو -كونمينغ

ظروفها الوطنية، لمواءمة برنامج وفقا لإلى الأطراف أن تضع وتنفذ أنشطة على المستوى الوطني، يطلب  -2
درج معلومات في أن تالعمل المتعلق بالاتصال والتثقيف والتوعية العامة مع الإطار، على النحو المبين في مرفق هذا المقرر، و 

 لصدد في تقاريرها الوطنية، حسب الاقتضاء؛هذا ا

بالتعاون مع منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة و ، رهنا بتوافر الموارد، ةالتنفيذي ةإلى الأمينيطلب  -2
غير و  التعليم النظاميوع البيولوجي، تشمل خطة عمل عالمية للتثقيف في مجال التن تعدوالاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة، أن 

الهيئة الفرعية للتنفيذ في اجتماعها السادس ومؤتمر  افيه لكي تنظر، لدعم التغييرات التحويلية اللازمة لتنفيذ الإطار، النظامي
 الأطراف في اجتماعه السابع عشر؛

 إعدادمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة والاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة إلى المساهمة في يدعو  -1
 خطة عمل عالمية بشأن التثقيف في مجال التنوع البيولوجي؛

                                                 
 ، المرفق.05/04المقرر  1

https://www.cbd.int/doc/decisions/cop-15/cop-15-dec-14-ar.pdf
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توفير الموارد، بما في ذلك دعم بناء القدرات،  القادرة على المعنيةإلى الأطراف والمنظمات الدولية  يطلب -6
 ؛وى الوطنيوكذلك على المست ةالتنفيذي ةدعمها الأمينتوالتوعية العامة التي  ثقيفلأنشطة الاتصال والتأن توفر الموارد ل

واصل تنفيذ استراتيجية الاتصالات التي اعتمدها مؤتمر الأطراف في مقرره تأن  ةالتنفيذي ةإلى الأمين يطلب -7
 حشد الموارد المالية اللازمة لهذا الغرض، بما في ذلك الموارد اللازمة لبناء القدرات؛توأن  21/22

والأطراف من أجل  ةالتنفيذي ةدعم إلى الأمينتقدم ال أنالقادرة  المعنيةالأطراف والمنظمات  إلى يطلب -8
 .21/22مواصلة تنفيذ استراتيجية الاتصالات المبينة في المقرر 
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 المرفق

-والتوعية العامة مع إطار كونمينغ والتثقيفجرااات لمواامة برنامج العمل بأنن الاتصال الإ
 مونتريال العالمي للتنوع البيولوجي

-والتوعية العامة مع إطار كونمينغ والتثقيفقائمة الإجراءات التالية برنامج العمل بشأن الاتصال  وائمست -2
 .12و 26و 21)س(، والأهداف  7كاف وجيم، الفقرة  الفرعانمونتريال العالمي للتنوع البيولوجي، ولا سيما 

 الإجراءات المبينة أدناه بطريقة متسقة ومكملة لما يلي: ويتعين تنفيذ -1

، 8/6العامة، على النحو المبين في المقررات الاتصال والتثقيف والتوعية ب المتعلقأنشطة برنامج العمل  (أ)
 الصادرة عن مؤتمر الأطراف في اتفاقية التنوع البيولوجي؛ 22/11، و22/28، و2/21و

مونتريال العالمي للتنوع البيولوجي، التي اعتمدها مؤتمر  -استراتيجية الاتصالات لدعم تنفيذ إطار كونمينغ  (ب)
 .21/22الأطراف في المقرر 

وغير  النظاميمونتريال العالمي للتنوع البيولوجي )اعتبارات لتنفيذ الإطار(: التعليم -من إطار كونمينغ جيم الفرع -1
 النظامي

، على جميع المستويات، بما نظاميوغير  نظامياا ومتعدد التخصصات، بتكر ا وميليا تحو يميتطلب تنفيذ الإطار تعل
بين العلوم والسياسات وعمليات التعلم مدى الحياة، مع الاعتراف بآراء العالم المتنوعة وقيم  التفاعلفي ذلك دراسات 

 وأنظمة المعرفة للشعوب الأصلية والمجتمعات المحلية.

 الأساس المنطقي والتفسير

)س( من الفرع جيم والفقرة )و( من الفرع كاف من الإطار تتضمنان  7تجدر الإشارة إلى أنه لما كانت الفقرة  -2
على التوالي من  22-22و 7-1أحكاما مماثلة، فإن الإجراءات المرتبطة بتلك الأحكام، على النحو المبين في الفقرات 

 .متماثلة أيضاهذا المرفق، 

التنوع البيولوجي والاستخدام المستدام وتعزيز المعرفة والمواقف  ليدمج التثقيف يتطلب تنفيذ الإطار تحويلو  -2
 .1212والقيم والسلوكيات التي ستسمح بتحقيق رؤية العيش في وئام مع الطبيعة بحلول عام 

 ةالتنفيذي ةالأمين استتخذهالإجرااات التي 

بتوافر الموارد وبالتعاون مع منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة والاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة،  رهنا -1
، من أجل دعم النظاميوغير  النظاميخطة عمل عالمية بشأن التعليم، تشمل التعليم  ةالتنفيذي ةالأمين وف تعدس

قدم خطة العمل العالمية إلى وف تريال العالمي للتنوع البيولوجي، وسمونت-التغييرات التحويلية اللازمة لتنفيذ إطار كونمينغ
لى نظر فيها في اجتماعها السادس و تالهيئة الفرعية للتنفيذ ل  نظر فيها في اجتماعه السابع عشر.يمؤتمر الأطراف لا 

 تتخذها الأطرافسالإجرااات التي 

في اجتماعه السابع  يصدرهراف في مقرر ستقوم الأطراف بتكييف خطة العمل التي سيعتمدها مؤتمر الأط -6
استراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي في في التخطيط الوطني، بما في ذلك ها جودمعشر 
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والاستراتيجيات التعليمية الشاملة. ومن المتوقع أن تقدم الأطراف تقريرا عن نتائج هذه الجهود في الاجتماع التاسع عشر 
 لمؤتمر الأطراف.

 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 

بتكييف ودمج المفاهيم المقدمة  النظاميفي مجال التعليم غير الرسمي وغير  المعنيةستقوم الجهات الفاعلة  -7
 في المقرر الذي اعتمده مؤتمر الأطراف في اجتماعه السابع عشر.

 والتوعية والاستيعاب( والتثقيفمونتريال العالمي للتنوع البيولوجي )الاتصال -من إطار كونمينغ افك الفرع -2

زيادة الوعي والفهم والتقدير لنظم المعرفة، والقيم المتنوعة للتنوع البيولوجي ومساهمات الطبيعة للبشر، بما في ذلك )أ( 
جهات النظر العالمية للشعوب الأصلية والمجتمعات وظائف وخدمات النظم الإيكولوجية والمعارف التقليدية وو 

 .المحلية، فضلا عن مساهمة التنوع البيولوجي في التنمية المستدامة

 الأساس المنطقي والتفسير

يتطلب تنفيذ الإطار والتغيير التحويلي الذي يسعى إلى تسهيله الاعتراف بقيمة أنظمة المعرفة المتعددة التي  -8
المعرفة ذات الصلة ووجهات النظر العالمية للشعوب  وتبقىللتنوع البيولوجي عبر المجتمع. تستوعب القيم المتنوعة 

 بالغ الأهمية. االأصلية والمجتمعات المحلية أمر 

 يعد شرح دور التنوع البيولوجي والإطار في تحقيق التنمية المستدامة أمرا أساسيا.و  -2

 تتخذها الأمينة التنفيذيةسالإجرااات التي 
مع المنبر الحكومي الدولي للعلوم والسياسات في مجال التنوع البيولوجي وخدمات  ةالتنفيذي ةالأمينعمل تس -22

النظم الإيكولوجية، ومنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة، والمنتدى الدولي للشعوب الأصلية المعني بالتنوع 
تشرح العلاقة وتنوع  مفتوحة المصدر منتجات معرفة ويرتطعلى البيولوجي والمنظمات المرتبطة به، في جملة أمور، 

 أنظمة المعرفة المختلفة التي تجسد القيم المتنوعة للتنوع البيولوجي.

دارة الشؤون  ةالتنفيذي ةعمل الأمينتسو  -22 مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، وا 
الاقتصادية والاجتماعية بالأمانة العامة للأمم المتحدة، وقطاع التعليم في منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة، 

مة لتطوير المنتجات التي تحدد العلاقة بين التنمية التنمية المستدا غاياتوالجهات الفاعلة الأخرى المعنية في تنفيذ 
 المستدامة والتنوع البيولوجي.

بتيسير ترجمة تلك المنتجات إلى لغات الأمم المتحدة ونشر المنتجات من خلال آلية  ةالتنفيذي ةقوم الأمينتسو  -21
 غرفة تبادل المعلومات.

 الإجرااات التي سيتخذها الأطراف
 :ةالتنفيذي ةمن الأمينبدعم  أُنشئتباستخدام المنتجات التي لي، سوف تشارك الأطراف فيما ي -22

هذه المنتجات في المناهج التعليمية والعمل مع الجامعات لتعميم الأفكار الأساسية في  لإدراجإدارات التعليم  )أ(
 )و( أدناه؛ الفرعالأنشطة المدرجة في  دمجها مع، بما في ذلك ةالثانوي المرحلة ما بعدل ية ذات الصلةبرامج التعليمال



CBD/SBI/4/9 

10/15 
 

في القسم )هـ( أدناه، لإنشاء  وُضعتوسائل الإعلام والجهات الفاعلة الأخرى، باستخدام المنصات التي  )ب(
 منتجات وأعمال إعلامية تعزز أنظمة المعرفة والقيم المتنوعة للتنوع البيولوجي.

 تقاريرها الوطنية.ستقدم الأطراف تقارير عن هذه المخرجات كجزء من و  -22

 الإجرااات التي سيتخذها أصحاب المصلحة
 الفرعالمنصوص عليها في هذا  الغاياتسيقوم أصحاب المصلحة بإنتاج منتجات ومبادرات إعلامية تدعم  -21

 .وتدعم الإجراءات ذات الصلة على المستوى الوطني

زيادة الوعي بأهمية حفظ التنوع البيولوجي واستخدامه المستدام والتقاسم العادل والمنصف للمنافع الناشئة عن )ب( 
استخدام الموارد الجينية لتحقيق التنمية المستدامة، بما في ذلك تحسين سبل العيش المستدامة وجهود القضاء على 

 تيجيات التنمية المستدامة العالمية و/أو الوطنيةاسترافي الفقر، والمساهمة الشاملة للتنوع البيولوجي 

 الأساس المنطقي والتفسير
بشأن أهداف التنمية المستدامة، وهو يسلط الضوء على مساهمة  القائمالإطار بالتكامل مع العمل  وُضعقد ل -26

. وبالتالي فإن زيادة الوعي بهذه الروابط ستكون مفيدة 1222الأهداف الثلاثة للاتفاقية في خطة التنمية المستدامة لعام 
 في جميع المجالات. للإجراءات المتخذة

 الإجرااات التي ستتخذها الأمينة التنفيذية
بالتعاون مع إدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية بالأمانة العامة للأمم المتحدة،  ة،التنفيذي ةينقوم الأمتس -27

وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، ومجموعة البنك الدولي والجهات الفاعلة الأخرى التي 
الفقر والتنمية المستدامة، بتنسيق حملة اتصالات متعددة القضاء على  المتمثلة في 1222تعمل على تحقيق خطة عام 

لاستخدامها على  مناهج ةالتنفيذي ةالأمينوف تُعد سو دور التنوع البيولوجي في التنمية المستدامة.  حولالسنوات 
طار  الأمم  للعمل الوطني لضمان تكامل هذه الأدوات مع الإجراءات الحالية على مستوى االمستويين الوطني والدولي وا 

 المتحدة.

 الإجرااات التي ستتخذها الأطراف
على المستوى الدولي بهدف تسليط الضوء على الكيفية  تنُظَّمستشارك الأطراف في حملة الاتصالات التي  -28

التي يمكن بها للأنشطة في إطار الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي وغيرها من الإجراءات أن تدعم 
 المستدامة. التنمية

ستضع الأطراف إجراءات على المستوى الوطني تتسق مع الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع و  -22
 البيولوجي.

 الإجرااات التي سيتخذها أصحاب المصلحة
سيشارك أصحاب المصلحة في حملة الاتصالات على المستويين الوطني والدولي، بما في ذلك من خلال  -12

نتاج المواد الإعلامية الفعالياتتنظيم   .وا 

رفع مستوى الوعي بين جميع القطاعات والجهات الفاعلة بشأن الحاجة إلى اتخاذ إجراءات عاجلة لتنفيذ الإطار،  )ج(
 مع تمكينها من المشاركة النشطة في تنفيذ ورصد التقدم المحرز نحو تحقيق أهدافه وغاياته
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 الأساس المنطقي والتفسير
الأهداف مبررا الغايات و المشاركة في تحقيق  المتنوعة الجهات الفاعلة لمجموعة من شأن ذلك أن يوفر -12

 لتطوير الإجراءات والمنتجات المتعلقة بالاتصالات.

 ترتبط جهود الاتصالات بالتغيير السلوكي المطلوب.و  -11

العمل  حالة الاستراتيجيات وخطط تعبر عنتوفر هذه الإجراءات الأساس المنطقي لتطوير الأدوات التي و  -12
 مع الإطار. ستتواءمالوطنية للتنوع البيولوجي، التي 

 الإجرااات التي ستتخذها الأمينة التنفيذية
، بما في ذلك المنظمات المرتبطة بالشعوب المعنية، بالعمل مع المنظمات الدولية ةالتنفيذي ةالأمين وف تضعس -12

 تُنشئ، سللغاياتبالنسبة و الأهداف. الغايات و  من واحد الأصلية والمجتمعات المحلية، مبادئ توجيهية للاتصالات لكل
أطر رسائل شاملة توفر مصفوفة اتصالات لمجموعة متنوعة من المجموعات المشاركة في تحقيق تلك  ةالتنفيذي ةالأمين

 مبادئ توجيهية للاتصالات تشير إلى تلك ةالتنفيذي ةالأمين وف تعدبالنسبة لكل هدف من الأهداف، سو الأهداف. 
بتيسير ترجمة هذه  ةالتنفيذي ةقوم الأمينترسائل إرشادية لكل مجموعة. وسوف  ستنُشئالمجموعات التي سيتم إشراكها و 

 على آلية غرفة تبادل المعلومات. هاالمبادئ التوجيهية إلى لغات الأمم المتحدة ونشر 

 تتخذها الأطرافسالإجرااات التي 

، ستقوم الأطراف بوضع خطط اتصالات وطنية ةالتنفيذي ةالأمين أعدتهاباستخدام المبادئ التوجيهية التي  -11
. حسب الاقتضاءالشعوب الأصلية والمجتمعات المحلية وسوف تُدرَج لزيادة الوعي بالحاجة إلى تنفيذ ورصد الإطار. 

 هذه الخطط على أصحاب المصلحة المعنيين. بتوزيعوستقوم الأطراف 

اتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي متوائما مع خطط ستضمن الأطراف أن يكون تنفيذ الاستر و  -16
 .ةالتنفيذي ةالأمين أعدتهاالاتصالات ومسترشدا بالمبادئ التوجيهية المذكورة أعلاه التي 

 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 

المستهدف، وتكييف اللغة المستخدمة ومستوى التعقيد  الاتصال)د( تيسير فهم الإطار، بما في ذلك من خلال 
والمحتوى المواضيعي مع مجموعات الجهات الفاعلة ذات الصلة، مع مراعاة سياقاتها الاجتماعية والاقتصادية 

 الأصلية والمحلية اتالمواد التي يمكن ترجمتها إلى اللغ إعدادوالثقافية، بما في ذلك من خلال 

 سيرالأساس المنطقي والتف
 بالحاجة إلى أن تكون الاتصالات مصممة وملائمة لمجموعات محددة. التسليميعكس هذا الإجراء  -17

 .المحليةلغات البأهمية لغات السكان الأصليين و  التسليميعكس هذا الإجراء و  -18

مونتريال -الإجراءات والأنشطة في إطار استراتيجية الاتصالات لدعم تنفيذ إطار كونمينغ الفرعيعكس هذا و  -12
 .21/22العالمي للتنوع البيولوجي، على النحو المبين في المقرر 
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 ةالتنفيذي ةتخذها الأمينستالإجرااات التي 

، 21/22صياغة وتنفيذ استراتيجية الاتصالات، على النحو المبين في المقرر  ةالتنفيذي ةواصل الأمينتس -22
نتاج منتجات ومبادرات إعلامية، بما في ذلك الرسائل  براز الصورةوا   ، وقنوات الاتصال والشراكات.وا 

 تخذها الأطرافتسالإجرااات التي 

براز الصورةل باستخدام الرسائالأطراف استراتيجيات الاتصالات الوطنية  وف تنُفذس -22 وقنوات الاتصال التي  وا 
ربطها بالاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية سوف ت، و 21/22على النحو المبين في المقرر  ةالتنفيذي ةها الأمينتأنشأ

 .ةالتنفيذي ةمعلومات بشأن ذلك إلى الأمين ستقدمللتنوع البيولوجي والتقارير الوطنية و 

 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 

براز الصورةالرسائل  سوف تدعم -21 ، على النحو المبين في ةالتنفيذي ةها الأمينتومواد الاتصالات التي أنشأ وا 
، الإجراءات الوطنية المتعلقة بالاتصالات والاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي وآليات 21/22المقرر 

 الإبلاغ الأخرى.

وسائل الإعلام والمجتمع المدني  التي تنطوي علىوير المنصات والشراكات وخطط العمل، )هـ( تعزيز أو تط
والمؤسسات التعليمية، بما في ذلك الأوساط الأكاديمية، لتبادل المعلومات عن النجاحات والدروس المستفادة والخبرات 

 والسماح بالتعلم التكيفي والمشاركة في العمل من أجل التنوع البيولوجي

 الأساس المنطقي والتفسير
 ، سواء داخل المستويات الحكومية المختلفة أو خارجها.بالتنفيذ جهات فاعلة متعددة تضطلعالمقصود أن  -22
 سيتم تطوير الشراكات والعمل مع الشبكات المختلفة.و  -22

 ةالتنفيذي ةتخذها الأمينستالإجرااات التي 
الاتصالات المتعلقة ببرنامج عمل شرم الشيخ إلى  إجراءات إعدادعلى مواصلة  ةالتنفيذي ةعمل الأمينتس -21

 كونمينغ ومونتريال من أجل الطبيعة والناس وربط تلك الإجراءات بأهداف الاتصالات العامة.
الشراكات اللازمة لتنفيذ استراتيجية الاتصالات، على النحو المبين في المقرر  إبرام ةالتنفيذي ةواصل الأمينتوس -26
دارة 21/22 ، بما في ذلك من خلال جملة أمور، من بينها الشراكات الإعلامية، وأسطول اتصالات التنوع البيولوجي، وا 

 ئة.وبرنامج الأمم المتحدة للبي ،الاتصالات العالمية بالأمانة العامة للأمم المتحدة

 تتخذها الأطرافسالإجرااات التي 
، ستقوم ةالتنفيذي ةنفذها الأمينتربطها بالأنشطة التي و  21/22باستخدام مبادئ الشراكة المبينة في المقرر  -27

ربطها بالاستراتيجيات وخطط العمل ست، و المستوى الوطني من أجل الاتصال الأطراف بتنفيذ شراكات اتصالات على
 وجي.الوطنية للتنوع البيول

 .ةالتنفيذي ةوستقدم الأطراف تقارير عن تلك الشراكات والروابط إلى الأمين -28
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 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 
 ةنظمها الأمينتسيشارك أصحاب المصلحة على المستوى الدولي، بما في ذلك من خلال المبادرات التي  -22

 المستوى الوطني من خلال المبادرات التي تقودها الأطراف.، مثل أسطول اتصالات التنوع البيولوجي، وعلى ةالتنفيذي

وغير الرسمية،  النظاميةوغير  النظامية)و( دمج التثقيف التحويلي بشأن التنوع البيولوجي في البرامج التعليمية 
وتعزيز المناهج الدراسية المتعلقة بحفظ التنوع البيولوجي واستخدامه المستدام في المؤسسات التعليمية وتعزيز المعرفة 

 والمواقف والقيم والسلوكيات وأنماط الحياة التي تتسق مع العيش في وئام مع الطبيعة

 الأساس المنطقي والتفسير
لوب في الإطار تحويل التعليم نحو دمج التنوع البيولوجي والاستخدام المستدام يتطلب التغيير التحويلي المط -22

 .1212وتعزيز المعارف والمواقف والقيم والسلوكيات التي ستسمح بتحقيق رؤية العيش في وئام مع الطبيعة بحلول عام 

 ةالتنفيذي ةتخذها الأمينستالإجرااات التي 

مة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة والاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة، رهنا بتوافر الموارد وبالتعاون مع منظ -22
، من أجل دعم التغييرات النظاميوغير  النظاميخطة عمل عالمية بشأن التعليم، تشمل التعليم  ةالتنفيذي ةلأمينتعد س

 السابع عشر.قدم خطة العمل إلى مؤتمر الأطراف في اجتماعه تالتحويلية اللازمة لتنفيذ الإطار وس

 تتخذها الأطرافسالإجرااات التي 

في اجتماعه السابع  يصدرهستقوم الأطراف بتكييف خطة العمل التي سيعتمدها مؤتمر الأطراف في مقرر  -21
في التخطيط الوطني، بما في ذلك الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية للتنوع البيولوجي والاستراتيجيات  هاودمجعشر 

ة. ومن المتوقع أن تقدم الأطراف تقريرا عن نتائج هذه الجهود في الاجتماع التاسع عشر لمؤتمر التعليمية الشامل
 الأطراف.

 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 

بتكييف ودمج المفاهيم  النظاميفي مجال التعليم غير الرسمي وغير  المعنيةستقوم الجهات الفاعلة  -22
 المعروضة في المقرر الذي اعتمده مؤتمر الأطراف في اجتماعه السابع عشر.

)ز( إذكاء الوعي بالدور الحاسم للعلم والتكنولوجيا والابتكار لتعزيز القدرات العلمية والتقنية لرصد التنوع البيولوجي 
 التنوع البيولوجي واستخدامه المستدامومعالجة الفجوات المعرفية ووضع حلول مبتكرة لتحسين حفظ 

 الأساس المنطقي والتفسير

نتائج أفضل لحفظ التنوع البيولوجي واستخدامه  لحصول علىيتطلب الإطار تعبئة العلوم والتكنولوجيا ل -22
 وفرها.تالمستدام. ويلزم زيادة الوعي بدور العلم والتكنولوجيا والإمكانيات التي 

 مينة التنفيذيةالإجرااات التي ستتخذها الأ
مع المنبر الحكومي الدولي للعلوم والسياسات في مجال التنوع البيولوجي وخدمات  ةالتنفيذي ةعمل الأمينتس -21

النظم الإيكولوجية، والاتحاد الدولي لحفظ الطبيعة، وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، ومنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم 
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الأخرى النشطة في مجال العلوم والتكنولوجيا لتحديد المعنية الجهات الفاعلة و والثقافة، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة 
 ةالتنفيذي ةالأمين وسوف تُنشئالتطورات العلمية والتكنولوجية الرئيسية التي ستسهم في تحسين نتائج التنوع البيولوجي. 

 وسائل الإعلام وكيانات المعرفة الأخرى.في التطورات وتروج لها حملة اتصالات تسلط الضوء على هذه 

 تتخذها الأطرافسالإجرااات التي 

ستشارك الأطراف في حملة الاتصالات من خلال عرض أمثلة وطنية للعلوم والتكنولوجيا التي تساهم في  -26
ولوجيا لتعزيز تلك الأمثلة والتعاون مع تحسين نتائج التنوع البيولوجي. وسوف تقوم الأطراف بتعبئة وزارات العلم والتكن

 وزارات البيئة والموارد الطبيعية.

 أصحاب المصلحة التي سيتخذهاالإجرااات 

سيدعم أصحاب المصلحة حملات الاتصالات الدولية والوطنية من خلال الترويج لأمثلة العلوم والتكنولوجيا  -27
أصحاب المصلحة مع وزارات العلوم والتكنولوجيا ووزارات  التي تساهم في تحسين نتائج التنوع البيولوجي. وسيتعاون

 البيئة والموارد الطبيعية.

 21و 11و 11الأهداف  -3
في حين أن الاتصالات والتثقيف والتوعية العامة مهمة لجميع الأهداف الواردة في الإطار، فإن العديد من  -28

 الأهداف لها أهمية خاصة:

 21الهدف 

الشركات  قيام لضماندارية أو سياساتية لتشجيع وتمكين الأعمال التجارية، ولا سيما اتخاذ تدابير قانونية أو إ
 :بما يلي والمؤسسات المالية الكبيرة وعبر الوطنية

عن مخاطرها وتبعياتها وتأثيراتها على التنوع البيولوجي، بما في ذلك بشفافية رصد وتقييم والكشف  (أ)
الكبيرة وعبر الوطنية والمؤسسات المالية على طول عملياتها وسلاسل التوريد المتطلبات المتعلقة بجميع الشركات 

 ؛حافظات الخاصة بهاوال لديها والقيمة

 توفير المعلومات اللازمة للمستهلكين لتعزيز أنماط الاستهلاك المستدام؛ (ب)

حد تدريجيا من عن الامتثال للوائح وتدابير الحصول وتقاسم المنافع، حسب الاقتضاء، من أجل ال الابلاغ (ج)
التي الآثار السلبية على التنوع البيولوجي، وزيادة الآثار الإيجابية، والحد من المخاطر المرتبطة بالتنوع البيولوجي 

 ضمان استدامة أنماط الإنتاج.الرامية إلى المالية، وتعزيز الإجراءات و  التجاريةمؤسسات تتعرض لها ال

 الأساس المنطقي والتفسير

تاحة المعلومات للمستهلكين والشركات والمستثمرين بشأن تأثيرات الممارسات التجارية على التنوع لإ يمكن -22
البيولوجي أن يمكّن الناس من اتخاذ قرارات أكثر استنارة بشأن الممارسات التجارية وخيارات الاستثمار وعلاقتها بسلوك 

في ممارسات الأعمال بالإضافة إلى الطلب على  التحول عجلة أن يساعد بدوره في دفع ويمكن لذلكالمستهلك. 
 .21المنتجات ذات التأثيرات الأقل والمساعدة في تحقيق الهدف 
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 26الهدف 
ضمان تشجيع الناس وتمكينهم من اتخاذ خيارات الاستهلاك المستدام، بما في ذلك عن طريق وضع سياسات داعمة 

والوصول إلى المعلومات والبدائل ذات الصلة والدقيقة، والحد من أو أطر تشريعية أو تنظيمية، وتحسين التعليم 
، بما في ذلك من خلال خفض هدر الغذاء العالمي إلى 1222البصمة العالمية للاستهلاك بطريقة عادلة بحلول عام 

لناس من النصف، والحد بشكل كبير من الاستهلاك المفرط، والحد بشكل كبير من توليد النفايات، حتى يتمكن جميع ا
 العيش بشكل جيد في وئام مع أمنا الأرض

 الأساس المنطقي والتفسير
إلى اتخاذ تدابير لتشجيع الناس على اتخاذ خيارات استهلاكية أكثر استدامة بحيث يتم تقليل  26يدعو الهدف  -12

 الاستهلاك المفرط وتوليد النفايات بشكل كبير.

الاتصال ب المتعلقوتغيير السلوك، وهو حجر الزاوية في العمل تفعيلا هاما لدينامية التوعية  26ويمثل الهدف  -12
 والتعليم والتوعية العامة.

ولكي يتمكن المستهلكون من اتخاذ خيارات أكثر استدامة، لا بد من تمكينهم وتشجيعهم على القيام بذلك. ومن  -11
 .والتثقيف بشأنهاالبدائل  عنالمعلومات ذات الصلة والدقيقة  الحصول على 26منظور الاتصالات، يتطلب الهدف 

التواصل بشأن الطرق التي يمكن للناس من خلالها تغيير سلوكهم من أجل معالجة: )أ(  26ويتطلب الهدف  -12
 البصمة العالمية للاستهلاك؛ )ب( خفض هدر الغذاء العالمي إلى النصف؛ و )ج( توليد النفايات.

 12الهدف 
متاحة لصانعي القرار والممارسين والجمهور لتوجيه  الموجودةضمان أن تكون أفضل البيانات والمعلومات والمعارف 

ذكاء الوعي   والتثقيفالإدارة الفعالة والمنصفة والإدارة المتكاملة والتشاركية للتنوع البيولوجي، وتعزيز الاتصال وا 
دارة المعارف، وفي هذا السيو ث و والرصد والبح إلى المعارف والابتكارات والممارسات لا ينبغي الوصول اق أيضا، ا 

الخاصة بالشعوب الأصلية والمجتمعات المحلية إلا بموافقتها الحرة والمسبقة والمستنيرة، وفقا التقليدية والتكنولوجيات 
 للتشريعات الوطنية.

 الأساس المنطقي والتفسير
أفضل البيانات والمعلومات والمعارف المتاحة  إتاحةضمان  في 12الهدف الرئيسي في إطار الهدف يتمثل  -12

في مجال التنوع البيولوجي بسهولة لصانعي القرار وغيرهم من الجهات الفاعلة ذات الصلة لدعم سياسات التنوع 
غ فضلا عن رصد التقدم المحرز في التنفيذ واستعراضه والإبلاالبيولوجي المستنيرة وعمليات التخطيط وصنع القرار، 

 عنه.

والغايات على عدة عناصر توفر المزيد من التحديد بشأن كيفية تحقيق هذا الهدف  12يحتوي الهدف و  -11
تدابير الاتصال والتوعية فعالية تعد بيانات التنوع البيولوجي والمعلومات والمعرفة عناصر أساسية لو . المتوخاة منه
والوعي بها وتقديرها رغبة الأفراد في إجراء التغييرات اللازمة  فهم القيم المتنوعة للتنوع البيولوجي ويدعموالتثقيف. 

والمشاركة في الإجراءات اللازمة وتعزيز "الإرادة السياسية" للحكومات والجهات الفاعلة الأخرى لاتخاذ الإجراءات 
 اللازمة.

__________ 


